

Начинается реализация городского журнала «Окружающая среда Санкт-Петербурга»

С 3 февраля в газетно-печатных киосках нашего города можно будет приобрести новое городское издание – глянецовый журнал «Окружающая среда Санкт-Петербурга». Журнал издается государственным предприятием «СФ «Минерал» совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности. Главным редактором является заместитель председателя комитета по природопользованию Иван Серебрицкий.

В киосках появятся сразу два номера журнала: первый посвящен состоянию берегов водоемов в черте города, второй – мониторингу воздуха, воды, почв.

В журнале можно найти актуальные новости в сфере природопользования, научные точки зрения на существующие экологические вопросы, мнения представителей общественных организаций и молодежи. Кроме того, из номера в номер публикуются комментарии юристов об изменениях в законе, анонсы городских мероприятий.

Персоной номера стали спортсмен Николай Валуев, а также депутат Государственной Думы VI созыва Максим Шингаркин.

«Мы рассчитываем на то, что у журнала будет широкая аудитория. С помощью этого печатного издания профильные специалисты, студенты вузов могут получить возможность опубликовать свои исследования», - говорит заместитель председателя комитета по природопользованию Иван Серебрицкий.

Во втором номере журнала опубликован План мероприятий, запланированных в Санкт-Петербурге в Год экологии.